

PZD.3450.1.2020

Częstochowa, 18 lutego 2020r.

**Do:**  
**Wszyscy Oferenci**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na zadanie pn. „Sukcesywne wykonywanie i dostawa znaków drogowych pionowych, urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego oraz tablic informacyjnych na drogi powiatowe i wojewódzkie dla potrzeb Powiatowego Zarządu Dróg w Częstochowie w 2020 roku”

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań:

**Pytanie nr 1.**

Poz. 76 – czy chodzi o barierę z płaskownika 80 i 50 mm ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że typ bariery U-11a wg rysunku zamieszczonego w treści SIWZ pkt3.7.J.

**Pytanie nr 2.**

Poz. 81, 82, 83, 84, 85 – jaki typ folii należy przyjąć do tych znaków?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że do w/w znaków należy zastosować folię typu 1..

**Pytanie nr 3.**

Poz. 98 – chodzi o zwykłą siatkę zamontowaną pomiędzy słupkami? Proszę o jakieś szczegóły – jakie wymiary, wielkość oczka itp.?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że ogrodzenie segmentowe U-12a siatkowe jak rys 5.4.1. w treści SIWZ. Załącznik nr 1-4 do Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003r. w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczenia w drogach (Dz. U. z 2019r. poz. 2311 t.j.).

**Pytanie nr 4.**

Poz. 101 – odboje - proszę o wymiary

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że doda pozycję w tabeli stanowiącej załącznik do umowy. Jednocześnie informuje, że wymiary są podane w załącznikach (Rysunki poglądowe) stanowiących integralną część treści SIWZ.

Dyrektor  
  
Bożena Zalewska